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VEZBA 08 - ReSenja
Zadatak 1: Koristeci RSA kreirati dijagram stanja i nacrtati dijagram sa slike.
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Zadatak 2: Nacrtati dijagram stanja prekidaca za sijalice.

Resenje:

= Prekidat za sijalice

prekida u poloZaj 1 = Likjucen
Iskquﬁerj prekidad
prekidat Al Ui sijalicu

prekidad u polozaj 0
|| TskdiuEi sijalicu
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Zadatak 3: Nacrtati dijagram stanja tostera za hleb.

Prvo moramo ukljuditi toster, staviti hleb i ¢ekati nekoliko minuta da bi se ispekao. Da bi
sprecili da nam hleb izgori, grejac¢ tostera mora davati temperaturu u odredenom intervalu.

Termometar mora meriti temperaturu grejaca i kada se dostigne gornja granica temperature

grejac prelazi u stanje iskljucenosti.

Grejac ostaje u tom stanju dok mu se temperatura ne spusti do donje granice i tada opet

zapocinje sa radom

Resenje:
[+ Toster
ukljuci 9 Toster upaljen & Radi iskjufi | &5 Gaienje
#l| Termometar upalien #l| GrejaEkduci
[GormjaGranica] [DonjaGranical
=2 Mirovanije

#ll skjuEiGrejas

Resenje 2:

[+ Toster
ukdjuc &0 Toster upalien EORadi 0 Gasenje
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Zadatak 4: Nacrtati dijagram stanja za upravljanje menjacem u automobilu

Menjac se moze nalazati u sledeéim stanjima.

e Prazni hod

e VoZnja unazad
e 1.brzina

e 2. brzina

e 3. brzina

e 4 Brzina

Resenje:

[“*Menjac

upaljenMaotar
LigasenMotor
ubaci u 1, ubaci U R.
&2 1, brzina izhaci iz 1. & Prazan hod &9 Voinja unazad
izhaci iz R.
Ubaci u 2. ubaci u 4,
izhaci iz 2. ubaci u 3. izhaci iz 4.
& 2. brzing izbaci iz 3. .
o 4.brzina
=93, brzina
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